



欢畅双节
特刊

今年中秋、国庆连在一起,迎来“双节”8日长假,又逢高速公路7座以下小型客车免收通行费的政策,正是外出旅游的好机会。

近日,记者走访多家旅行社了解到,受新政策影响,短途游客降低10%。而旅行社正在转变运作思路,开始为自驾游的游客服务。

出游 旅行社卖的门票能优惠两成

短途游遇冷,长线游受宠

双节时间充裕 省外、出境游受宠

据日照中信国旅的袁先生说:“由于今年中秋和国庆连在一起,时间充裕,大部分市民咨询的都是省外长线旅游线路,苏沪杭一线最受市民追捧。”

正在日照中信国旅报名的市民孙先生告诉记者,他在一家企业上班,平时假期较少,难得休一次长假,他选择了10月2日出团的“苏沪杭+乌镇/周庄纯玩三日游”。

“去江南看看美丽的自然风光,缓解一下工作压力。”孙先生说。

与此同时,出境游也逐渐升温。除了传统的韩国游,今年泰国游变得火爆。“泰国属于亚热带和热带交汇处,随着天气的转冷,泰国的天气越来越舒适。”袁先生说。

据介绍,原来去泰国必须到北京乘机,今年3月份开始可以从济南直飞,相比去年,成本价降低了1000元左右,所以选择泰国的游客增加不少。

“原来每周都有一两个人咨询报名去日本玩,但是这段时间已无人问津。”九州国际旅行社的小刘说。

短途游降10% 旅行社另辟蹊径

据嘉华国际旅行社高先生说:“免征高速通行费,使得自驾游的游客增多,这些自驾游的游客中,多是选择周边城市,比如青岛、临沂,短途一日游的景点,旅行社报名人数降低了10%左右。”

据介绍,为了应对高速公路免收通行费引发的自驾游热潮,多家旅行社另辟蹊径,业务进行了转移,为自驾游游客提供优惠的旅游景点门票、酒店、住宿、保



24日,一位市民在一家旅行社咨询报团事宜。本报记者 司路清 摄

票,那必须从旅行社拿票。”

短途游价平稳 长线游涨价狠

“每年到了十一黄金周,国内游的价格无一例外都会涨价,今年也不例外。”一家旅行社的负责人说。

据介绍,华东五市游和北京五日游涨幅为100-200元,南方游价格上涨500元左右,出境游上涨300-500元。

“价格也和出团日期有关,像韩国游10月2日最贵,价格是4480元,10月6日价格开始回落,仅3500元左右。”

“价格浮动主要受‘十一’机票、酒店住宿、油价上涨影响所致。”该负责人说,“省内的短途游价格相对平稳,仅上涨10元左右。”

虽然价格上涨,但是依然难以抵挡市民的热情。“国庆的假期长,市民多都把握住这个时机,在繁忙的工作中出去散心,体验热播剧《北京青年》重走青春路的感觉。”该负责人说。

该负责人还提醒市民,如果市民时间充裕,想避开景区的人山人海以及旅游成本偏高的情况,不妨选择相对较冷的短线游产品或者错峰出游。

本报记者 司路清

InZone SUPER MARKET 银座

免费游 任你游

银座购物乐翻天



超市商品任你搬 (200名)
开心奖..

活动范围: 山东省银座超市门店(文西店、统一银座除外)

活动内容: ▶ 购物大抽奖 幸运等着你

2012.9.1—2012.12.31, 在山东省银座超市内购物累计满500元, 即可于2013.1.1—2013.1.10 在山东省银座任何一家超市门店(文西店、统一银座除外)兑换幸运抽奖卡1张, 多买多兑。经电脑摇号开出幸运大奖。

▶ SVIP 超值答谢礼

2012.9.1—2012.12.31, 在各个区域超市累计购物金额最高的SVIP客户, 可免费参加“超市商品任你搬”活动。

热烈祝贺山东省商业集团成立20周年

(1992-2012)